Приложение 1.

Вариант № 1

1.(на оценку 3) Выполните умножение:

   а) 4а * 8b
   б) – 10а * (–5а2)

   в) – 0,1b * (–10b3)

   г) a2b6 * (–2ab)

   д) 0,2x2y * (–5xy2)

   е) 1/3 a3b4 * (–1/5a2b)
2. (на оценку 4) Преобразуйте выражение в одночлен.

    а) 5ab * 0,7b2c
    б) – 1/4 ad * (–4a3d4)
    в) – 16abc * (–0,5cb2)
    г) – a3b * 3a2b4 * (–ab)
    д) (–1/4a3b4c3)3
    е) (–0,2xy4)4
3.(на оценку 5) Преобразуйте выражение в одночлен стандартного вида.

   а) (xy)3 * (–3x4y2)

   б) 0,5a2b3 * (–2b)6
   в) (0,2m2n)3 * 1000m4n7
   г) –7c8 * (–0,4c3)2
   д) (1/4m2n)3 * (–32m9n)
   е)  (–2xy4)2 * (–27x3y)
